
 
 

Je retiens : 
Un même risque naturel fait plus de dégâts humains et matériels dans les pays pauvres que dans les 
pays développés.  
 

Dans les pays riches, il existe des plans de prévention, d’évacuation, de secours. Des travaux sont 
réalisés (digues, constructions antisismiques…).  
 

Tout cela n’existe pas, ou peu, dans les pays pauvres. 
 

Cette inégalité explique en grande partie que les conséquences des catastrophes naturelles soient bien 
plus importantes dans les pays pauvres que dans les pays développés. 
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